



**В Ленинском районе в отношении юноши и девушки
возбуждено уголовное дело о незаконном обороте
наркотических средств и склонении к употреблению
наркотиков**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 17-летнего юноши, возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных: ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретения и хранения наркотических средств без цели сбыта, совершенное в крупном размере) и ч. 1 ст. 230 УК РФ (склонение к употреблению наркотических средств). Его 18-летняя приятельница подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 17-летний юноша приобрел для личного употребления наркотические средства синтетического происхождения. 22 декабря 2019 года в вечернее время он вместе с 18-летней подругой направился гулять, захватив наркотики с собой. Не ограничившись личным употреблением запрещенного вещества, он склонил к его употреблению приятельницу. Остатки наркотических средств он попросил девушку спрятать в ее дамскую сумочку на хранение. В тот же день на проспекте Строителей города Саратова их остановил наряд полиции. Сотрудники провели личный досмотр молодых людей и обнаружили в сумочке два свертка с неизвестным веществом. Проведенное исследование показало, что обнаруженные препараты являются наркотическим средством. Кроме того, судебно-медицинское исследование подтвердило факт употребления молодыми людьми наркотиков.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОП № 7 в составе УМВД России по городу Саратову.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1428044>